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Rekonstrukce objektu kpt. Vajdy 6, Ostrava - Zábřeh
parc. č. 3491, 612/14, kat. ú. Zábřeh nad Odrou

projektová dokumentace DPS


REKONSTRUKCE OBJEKTU KPT. VAJDY 6,

OSTRAVA ZÁBŘEH
ČÁST D.1.1.

a) TECHNICKÁ ZPRÁVA
DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY
Dle vyhlášky 499/2006 Sb. dle změny 62/2013 Sb.

Objednatel:
Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih

Se sídlem:
ul. Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Jih
Zhotovitel:
Atris, s.r.o.

Místo podnikání: 
Občanská 1116/18, 710 00 Ostrava – Slezská Ostrava
Místo stavby: 
ul. Plzeňská, Ostrava-Jih
Stavební parcela:
parc. č. 3491, 612/14, kat. ú. Zábřeh nad Odrou
1. Účel objektu:

Objekt slouží jako občanská vybavenost.
2. Funkční náplň:

V objektu jsou umístěny prostory klubovny se zázemím, a technické zázemí Majetkové správy Ostrava-Jih.
3. Kapacitní údaje:

Kapacity objektu se realizací zateplení nemění.
4. Architektonické, výtvarné, materiálové a dispoziční řešení:

Objekt tvoří jeden pavilón, který je spojen se sousední budovou pomocí spojovacího krčku.

Stávající stav: dotčený pavilón je obdélníkového tvaru. Budova je dvoupodlažní, bez podsklepení. Zastřešena sedlovou střechou. Fasáda jez části  tvořena dvouplášťovou fasádou, která je tvořená prosklenými stěnami.

Nový stav: budova bude zastřešena plochou střechou, fasáda bude tvořena kontaktním zateplovacím systémem. Nové vrata budou sekční, nové vstupní dveře hliníkové a plastové. Okna budou plastová, zasklená izolačním bezpečnostním sklem, v 1.NP budou doplněna o venkovní mříž. K budově bude nově přistavena garáž pro nákladní automobil. Nová garáž bude zastřešena plochou střechou. 

Budou provedeny nové vnitřní instalace – dešťová kanalizace od nových střešních vpustí.
Venkovní omítka bude silikonová zrno 2mm. oplechování bude provedeno z poplastovaného plechu. Střešní krytina bude ze střešní fólie.

Barevné řešení viz. výkresová část.

5. Bezbariérové užívání stavby:

Užívání a přístup ke stavbě bude stávající.
Řešení bezbariérové užívání stavby nebylo požadavkem investora.

6. Celkové provozní řešení:

Provozní řešení objektu se nemění.
V 1.NP je umístěna klubovna se zázemím, garáže, sklady. V 2.NP je umístěno technické zázemí pro Majetkovou správu Ostrava-Jih.
7. Technologie výroby:

Nejedná se o výrobní objekt.
8. Konstrukční a stavebnětechnické řešení a technické vlastnosti stavby

Před zahájením stavebních prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí.

Před zahájením bouracích prací budou provedeny ochranné stříšky nad vstupy do objektu a ochranné oplocení staveniště.
Před zahájením bouracích prací budou vnitřní prostory vyklizeny v rozsahu provedení výměny okenních výplní.

Bourací práce

Na objektu budou odstraněny okna, dveře, sklobetonové stěny aj. dle výkresu bouracích prací.

Bude odstraněna střešní dřevěná vaznicová střecha. Bude odstraněna skladba střešního pláště ploché střechy.

Bude odstraněno oplechování oken, markýz, říms, odstranění okapových svodů, hromosvodů, mříží aj.

Bude provedeno odstranění zpevněných ploch v nejnutnější míře pro opravu přístupů.
V místě vytvoření nových vrat ve štítu budovy bude provedena skrývka ornice do hl. 300mm pod terén.

Poklopy stávajících šachet budou odborně odstraněny. Bude provedeno odborné odstranění části základové konstrukce v trase vedení nové kanalizace. Provedou se prostupy přes základy.
Bude vybourán nový dveřní otvor pro přístup do zázemí, vč. kapes pro překlad.
Výčet bouracích prací viz. výkresová dokumentace.

Před zahájením provádění prostupů přes stropní konstrukce bude přizván projektant – statik k posouzení stavu a návrhu dalšího postupu!

Zemní práce

Provede se výkop pro nové základy přistavované garáže. Výkopy budou provedeny do hloubky 1300mm pod terén – na stejnou úroveň stávajících základů objektu. Výkop se nebude provádět níže, než jsou stávající základy. Výkop bude zajištěn pažením. Pod základovými pasy se provede štěrkový zhutněný podsyp F 16-32.
Před zahájením stavebních prací bude provedena skrývka ornice. Ornice bude uložena na pozemku investora, bude použita ke zpětným terénním úpravám po ukončení stavebních prací.

Kolem stávající budovy se nebude zasahovat pod terén. Bude provedeno odstranění části zpevněných ploch v místě bourání dveří. 
Bude proveden výkop do hl. 300mm pro nový okapový chodník bočního vstupu ve štítové stěně.
Budou provedeny výkopy uvnitř budovy pro nové napojení kanalizačního potrubí na stávající kanalizační potrubí. Hloubky výkopu bude do cca 2,5m. Výkopy budou jištěny pažením. Pokládka potrubí a obsyp potrubí bude proveden dle technologie výrobce. Pro zpětný zásyp bude použit výkopek, který bude hutněn po vrstvách max. 300mm.
Pro zpětné vyspravení zpevněných ploch bude použit výkopek stávajících vrstev.

Při zpětném zásypu bude zásyp hutněn po vrstvách max. 300mm, hutněný zásyp bude mít hodnotu modulu přetvárnosti min. Edef2=30MPa. V místě pojezdů automobilů bude modul přetvárnosti Edef2=30MPa na pláni. Po provedeném zásypu ze štěrkodrtě bude modul přetvárnosti Edef2=50MPa. Na základě provedené zkoušky bude provedeno posouzení dalšího postupu prací. Při nevyhovující zkoušce bude provedena výměna podkladní vrstvy za štěrkodrť F 0-63 tl. 250mm.

Do výkopu základů bude položen zemnící pásek – viz. část Elektro.

Budou provedeny nové zemnící soustavy hromosvodu budovy – viz. část Elektro.

Základy

Stávající.
Základ pod přistavenou garáž bude tvořený základovým betonovým pasem šířky 450mm. v betonovém pásu bude provedena konstrukční výztuž 4xØR10, která bude prokotvena se stávající základovou konstrukcí budovy pomoví ocelových trnů a chemické kotvy třmínky ØR6 á 350mm. Současně budou osazeny trny v betonovém pasu pro prokotvení se základovým věncem a základovou deskou. Základová deska bude vyztužena 2xKari sítí 100x100/8. Kari síť bude zatažena k základovému věnci. Věnec bude po obvodě nových základů tvořený 6xØR12, třmínky budou ØR8 á 200mm. Beton základů bude C20/25 XC1, ocel R 10 505.
Po provedení nové kanalizace bude provedeno vyspravení základové desky stávající budovy. Vyspravení se provede pomocí dobetonávky C20/25 s vloženou a prokotvenou Kari sítí 100x100/8 se stávající nosnou konstrukcí základové desky.
Svislé konstrukce

Stávající.
Pro vyzdívku ostění a parapetu bude použito pórobetonové zdivo P2-400, tl. 300mm, které bude lepená na lepidlo a bude prokotveno se stávající konstrukcí pomocí ocelových příložek a chemických kotev.

Nové obvodové zdivo garáže bude provedeno z broušených cihel na maltu pro tenké spáry, tl. 300mm. Zdivo bude prokotveno se stávající konstrukcí pomocí ocelových příložek a chemických kotev. Zdivo bude založeno na hydroizolaci základů.

V místě nových dvoukřídlých vrat bude provedena částečné odstranění stávajícího zdiva do výšky uložení nového překladu. Po uložení překladu bude zdivo dozděno do stejné výšky. Použije se keramické zdivo z broušených cihel na maltu pro tenké spáry.
Zděné konstrukce budou provedeny dle montážních postupů výrobce.
Pokud bude bourácími pracemi obnažena výztuž, provede se reprofilace výztuže. Bude použita reprofilační malta. Sanace bude provedena dle použitého systému vyspravení výztuže. Při odkrytí výztuže železobetonové konstrukce je vhodné přizvat projektanta - statika, který na základě diagnostiky stavu železobetonové nosné konstrukce rozhodne o rozsahu sanačních prací a případných dalších opatřeních. Sanovat lze konstrukci s minimální pevností ve smyku 1,5 MPa. V ostatních případech je nutno technologický postup konzultovat s projektantem, případně technickým poradcem výrobce systému. Případnou obnaženou ocelovou výztuž, odkrytou po odstranění všech nesourodých částí, zbavíme koroze (očistíme do běla dle normy) a to vhodným způsobem, nejlépe opískováním, případně dokonalým mechanickým očištěním. Předem očištěná ocelová výztuž se důkladně natře štětcem po celé ploše hmotou ochranného a adhezního nátěru. Nátěr se nanáší pouze na ocelovou výztuž!!! Opravná malta se provede dle technologického postupu výrobce.
Vodorovné konstrukce

Překlady budou tvořeny složeným profilem z válcovaného profilu L a systémovými překlady.
Ve stropní konstrukci mezi 1.NP a 2.NP budou provedeny dobetonávky otvorů po odstranění instalací. Dobetonávka bude provedena z betonu C20/25, výška dobetonávky 250mm. Otvory větší rozměru 200x200mm budou provedeny s výztuží prokotvenou se stávající konstrukcí. Pro nové vedení instalací bude přizván statik k posouzení stavu a návrhu dalšího postupu. Budou provedeny nové prostupy pro kanalizaci.

Ve stopní konstrukci nad 2.NP budou provedeny dobetonávky otvorů po odstranění instalací. Dobetonávka bude provedena z betonu C20/25, výška dobetonávky 50mm. Otvory větší rozměru 200x200mm budou provedeny s výztuží prokotvenou se stávající konstrukcí. Pro nové vedení instalací bude přizván statik k posouzení stavu a návrhu dalšího postupu. Budou provedeny nové prostupy pro dešťové svody.

Stopní konstrukce garáže bude provedena z železobetonové monolitické desky tl. 175mm. deska bude provedena z betonu C20/25, ocel R 10 505. Součástí stropní desky budou překlady nad okenními otvory a nad vraty. Součástí desky bude atika.
Schodiště a rampy

Vnitřní schodiště – stávající.
Vstup do klubovny – bude provedena nová podesta, která bude nad rovinou okolního terénu. Výškové převýšení max. 150mm. povrch bude tvořen vymývanou betonovou dlažbou. Porušená asfaltová plocha bude vyspravena spádováním od budovy.
Vstup do majetkové správy Ostrava-jih – bude provedeno odstranění části betonové plochy pro novou vymývanou betonovou dlažbu. Spádování podesty bude směrem od objektu. Porušená asfaltová plocha bude vyspravena spádováním od budovy.
Vstup do výměníku – bude provedeno odstranění části betonové plochy pro novou vymývanou betonovou dlažbu. Spádování podesty bude směrem od objektu. Porušená betonová plocha bude vyspravena spádováním od budovy.
Vstup do klubovny – okapový chodník bude zachován. Provede se pouze vyspravení plochy z důvodů osazení nových dveří.

Vjezd do garáží – asfaltové plocha bude zachována. Provede se pouze vyspravení plochy z důvodů osazení nových vrat.

Vjezd do nové garáže – bude provedeno vyspravení podkladních vrstev asfaltové plochy. Sjezd bude proveden spádováním asfaltu od objektu.

Vstup do technické místnosti – bude proveden před vstupem okapový chodník. Výškové převýšení okapového chodníku a podlahy v technické místnosti bude max. 150mm.
Zazděný boční vstup do zázemí - bude provedeno vyspravení podkladních vrstev asfaltové plochy. V místě vstupu bude provedeno spádování asfaltu od objektu.

Provedení vyspravení asfaltových ploch bude dle technologie výrobce. 

Zastřešení

Po odstranění stávajícího souvrství se provede kontrola a vyspravení stropní konstrukce – dobetonávky, reprofilace výztuže.

Budova bude zastřešena novou plochou jednoplášťovou střechou se střešní fólií. Střešní plášť bude systémový, celoplošně lepený.

Na vyspravenou stropní desku 2.NP se provede celoplošně asfaltová penetrace, celoplošné natavení modifikovaného asfaltového pásu, celoplošné lepení tepelné izolace, celoplošné lepení střešní fólie.

Na střeše budou osazeny nové 4ks vyhřívané, samoregulovatelné střešní vpusti. Spádování bude s proměnlivým spádem, min. spád 2%. Do dilatační mezery bude vložena tepelná izolace MV. Střešní fólie bude vytažena na atikovou část, prostupy instalací a střešní výlez.

Skladba střešního pláště budovy:
- střešní fólie EPDM tl. 1,14mm, celoplošně lepená

- tepelná izolace PIR tl. 40mm, celoplošně lepená

- tepelná izolace EPS 150S tl. 100mm, celoplošně lepená

- spádové klíny, tepelná izolace EPS 150S, tl. 60-300mm, celoplošně lepená

- modifikovaný asfaltový pás tl. 4mm, celoplošně natavený

- asfaltová penetrace

- žebrový železobetonový strop/železobetonový strop
- omítka

Provedení střešního pláště bude dle technologie výrobce.

Úpravy povrchů vnitřních

Bude provedena vyspravení omítky v dotčených místnostech dle PD.

Provedení nové omítky bude dle technologie výrobce.

Vnitřní ostění bude vyspraveno po osazení nového okna a dveří provedením jádrové hrubé omítky v tl. 20mm, na hrubou omítku po řádném vyzrání se provede vyztužená stěrka s armovací síťkou – bude použito cementové lepidlo. Po vyzrání se provede vrchní bílý štuk. Současně se vyspraví omítka porušená při výměně oken nebo dveří na přilehlých stěnách. Omítka se vyspraví v rozsahu cca 0,3 m na každou stranu od hrany ostění otvorů.
Na nové zdivo z pórobetonu bude použita systémová omítka pro pórobeton. Na vyzrálý podklad bude provedena vrchní štuková omítka. Provedení omítky bude dle technologie výrobce.

Na nové zdivo z keramických cihel bude proveden cementový nástřik - špric. Na špric bude provedena univerzální jemná omítka. Provedení omítky bude dle technologie výrobce.
Úpravy povrchů vnějších

Fasáda – bude provedeno omytí tlakovou vodou. Odstraní se degradované části omítky. Odstraněná nesoudržná omítka bude vyspravena jádrovou omítkou MVC, předpokládaný rozsah vyspravení fasády jádrovou omítkou je 50%.

Fasáda bude zateplena kontaktním zateplovacím systémem se silikonovou omítkou. Sokl bude zateplen kontaktním zateplovacím systémem s dekorativní omítkou z akrylátových pryskyřic (mozaiková omítka).

Prohlídkou bylo zjištěno, že rovinatost podkladu je cca ± 50 mm/m2 a bude nutné uvažovat se zvýšenou spotřebou lepící hmoty a případně podlepení izolačních desek. 

Zateplení obvodového pláště je navrženo kontaktním zateplovacím systémem ETICS (External Thermal Insulation Composite Systems) - vnější tepelně izolační kompozitní systém (ETICS) je definován jako stavební výrobek dodávaný jako ucelená sestava složek, skládajících se z lepicí hmoty, tepelného izolantu, kotvících prvků, základní vrstvy a konečné povrchové úpravy.

Fasáda bude zateplena difuzně otevřenými deskami na polystyrénové bázi EPS. Povrch bude proveden systémovou pastovitou probarvenou omítkou. Celá konstrukce ETICS bude provedena dle technologického postupu výrobce.

Legenda zateplovacího systému:

Kontaktní zateplovací systém, izolace EPS 70F, silikonová omítka

Silikonová omítka, zrno 2mm

Penetrace

Stěrka vyztužená skelnou tkaninou 5mm

Tepelná izolace EPS 70F, tl. 160mm/30mm

Lepidlo
Stávající konstrukce

U pochůzích ploch bude provedena do výše 1m nad plochu provedena vyztužená stěrka s pancéřovou tkaninou.
Kontaktní zateplovací systém, izolace MV, silikonová omítka

Silikonová omítka, zrno 2mm

Penetrace

Stěrka vyztužená skelnou tkaninou 5mm

Tepelná izolace minerální plsť 160mm

Lepidlo

Stávající konstrukce
Kontaktní zateplovací systém - sokl, izolace XPS, dekorativní omítka (mozaiková)

Dekorativní omítka, mozaiková, střednězrnná

Penetrace

Stěrka vyztužená pancéřovou tkaninou 5mm

Tepelná izolace XPS 160mmmm

Lepidlo

Stávající konstrukce

U pochůzích ploch bude provedena plochu provedena vyztužená stěrka s pancéřovou tkaninou.
Nadpraží a podhledy nad vstupy do objektu budou zatepleny minerální plstí.

Veškeré materiály navržené pro skladbu zateplovacího systému musí být certifikovány a budou provedeny dle technologického postupu výrobce.

Technologický postup provádění ETICS

Příprava podkladu

Před zahájením prací je nutno zkontrolovat stávající podklad, který musí být soudržný a dostatečně pevný (zvětralou omítku je nutno oklepat a provést v dostatečném předstihu vyspravení). Dle konkrétních podmínek se doporučuje omytí tlakovou vodou, popřípadě provedení penetrace. V případě větších nerovností jak ± 10 mm / 2 m je potřeba počítat se zvýšenou spotřebou lepidla a kotevních hmoždinek. Pokud je patrno, že plocha, která má být zateplovaná, je napadená zemní vlhkostí nebo jiným zdrojem vody, je nepřípustné zateplení provádět bez odstranění příčiny této zvýšené vlhkosti a bez vyschnutí podkladu.

MONTÁŽ (ETICS) LEPENÍ DESEK TEPELNÉ IZOLACE

Před lepením desek musí být osazeny ukončovací lišty a zakládací lišty pro zahájení lepení. 

Na navazující části konstrukce, prostupující prvky připevňované k podkladu a oplechování musí být bezprostředně před lepením desek aplikovány určené těsnící pásky. Lepicí hmota se nanáší ručně nebo strojně na celý rubový povrch desky tepelné izolace a to ve formě pásu po celém obvodě desky a zároveň uprostřed desky. V případě desek EPS musí být nejméně 40 % povrchu desky spojeno lepicí hmotou s podkladem. Desky tepelné izolace se lepí přitlačením na podklad 

ve směru zdola nahoru, na vazbu, bez křížových spár. Výjimkou je lepení desek u terénu pod zakládací lištou, kde se desky lepí obvykle ve směru shora dolů. Desky se lepí vždy těsně na sraz. Pokud vzniknou spáry mezi deskami tepelné izolace se šířkou větší než 2 mm, musí se vyplnit používaným tepelně izolačním materiálem. Spáry mezi deskami EPS šířky do 4 mm je možné vyplnit pěnovou hmotou. Pokud to charakter konstrukce umožňuje, lepí se vždy celé desky tepelné izolace. Použití zbytků je možné v případě, že jejich šířka je nejméně 150 mm. Takové zbytky desek se neosazují na nárožích, v koutech, v ukončeních ETICS na stěně nebo podhledu 

a v místech navazujících na ostění. Lepení první řady desek se provádí do zakládací lišty a spára mezi ní a podkladem musí být utěsněna.

Na nárožích musí být desky lepeny po řadách a na vazbu. Doporučuje se lepit desky s přesahem oproti konečné hraně nároží. Následně po zatvrdnutí lepící hmoty se přesah pečlivě zařízne 

a případně zabrousí. Desky tepelné izolace se při lepení osazují tak, aby spáry mezi nimi byly vzdáleny nejméně 100 mm od upravených neaktivních spár nebo trhlin v podkladu a od změn tloušťky konstrukce projevujících se na povrchu podkladu, nebo změn materiálu podkladu. Desky tepelné izolace nesmí překrývat dilatační spáru. U výplní otvor se desky tepelné izolace musí umisťovat tak, aby křížení jejich spár bylo nejméně 100 mm od rohu těchto otvorů.

U otvorů se doporučuje osazení desek s takovým přesahem, aby čelně překryl následně lepené přířezy desek tepelné izolace na ostění výplní otvorů. Ponechání vnějšího ostění výplní otvorů bez ETICS se nepřipouští bez prokázaného zajištění tepelně technických požadavků podle 

ČSN 73 0540-2. Při provádění ETICS s deskami EPS je možné po zatvrdnutí lepicí hmoty, obvykle za 1 a 2 dny, rovinatost povrchu vrstvy EPS upravit přebroušením. Je-li přestávka mezi osazením desek EPS a provedením základní vrstvy delší ne 14 dní, musí být vnější povrch desek přebroušen za účelem odstranění degradované povrchové vrstvy. Prach po broušení je nutno z povrchu desek odstranit.

KOTVENÍ HMOŽDINKAMI

Druh hmoždinek:

certifikované hmoždinky o jmenovité délce min 240 mm (dle tl. izolantu)

Min. počet hmoždinek/m2:
6 ks v ploše / 8 ks u okraje, desky 500/1000mm





8 ks v ploše / 10 ks u okraje, desky 600/1000mm

Rozmístění:


v ploše desek tepelné izolace a v místech jejich styků

Přesný počet a typ hmoždinek bude určen na základě tahové zkoušky in-situ.
Nesmí být překročena maximální možná doba vystavení hmoždinek UV záření, tj. doba po, kterou nebudou hmoždinky kryty dalšími vrstvami systému. 

Vrt pro osazení hmoždinek musí být prováděn kolmo k podkladu, průměr vrtáku musí odpovídat průměru požadovanému v dokumentaci ETICS. Pro ETICS s deskami MW se s vrtáním začne vždy a po propíchnutí desky vrtákem. Do vysoce porézních hmot a hmot s dutinami se otvory vrtají 

bez příklepu, hloubka provedení vrtu musí být o 10 mm delší než předepsána kotevní délka použité hmoždinky. Nejmenší vzdálenost osazení hmoždinky od krajů stěny, podhledu, nebo dilatačních spár je 100 mm talíř osazené hmoždinky nesmí narušovat rovinatost základní vrstvy špatně osazená, deformovaná nebo jinak poškozená hmoždinka se musí nahradit poblíž novou hmoždinkou.

Špatně osazená hmoždinka se pokud možno odstraní a celý zbylý otvor v deskách tepelné izolace se vyplní používaným tepelně izolačním materiálem. Zbylý otvor v základní vrstvě se vyplní stěrkovou hmotou. Nelze-li špatně osazenou nebo poškozenou hmoždinku odstranit, upraví se tak, aby nenarušovala rovinatost základní vrstvy a celistvost izolační vrstvy.

PROVÁDĚNÍ ZÁKLADNÍ VRSTVY

Základní vrstva musí vždy obsahovat výztuž, kterou je skleněná síťovina.

Do stěrkové hmoty nesmí být přidávány žádné přísady. Před zahájením provádění základní vrstvy se zajistí ochrana před znečištěním přilehlých konstrukcí, prostupujících a osazených prvků včetně jejich upevnění a oplechování. Min. 24 hod. před prováděním základní vrstvy se na desky tepelné izolace připevní předem nanesenou stěrkovou hmotou určené ukončovací, nárožní a dilatační lišty a zesilující vyztužení. Nanášení stěrkové hmoty pro základní vrstvu nebo zesilující vyztužení se 

na suché a čisté desky tepelné izolace provádí ručně a zahajuje se obvykle po 1 a 3 dnech 

po ukončení lepení desek a kotvení hmoždinek. Základní vrstva musí být provedena do 14 dní po ukončení lepení desek. Pokud tato lhůta nebude dodržena, musí být přijata zvláštní opatření vedoucí k ochraně desek tep. izolace proti negativnímu působení venkovního prostředí. Zesilující vyztužení se provádí vtlačením určeného druhu skleněné síťoviny do nanesené vrstvy stěrkové hmoty na deskách tepelné izolace před prováděním základní vrstvy.

Stěrková hmota, která prostoupí oky síťoviny, se zahladí. Při plošném zesilujícím vyztužení pro zvýšení odolnosti ETICS proti mechanickému poškození se jednotlivé pásy určené síťoviny ukládají na sraz, bez přesahu. U rohů výplní otvorů se před prováděním základní vrstvy musí vždy provést diagonální zesilující vyztužení, a to pruhem skleněné síťoviny o rozměrech nejméně 300 mm x 200 mm. Na styku dvou ETICS, lišících se mezi sebou jen tepelně izolačním materiálem bez přiznání spáry, se musí provést pás zesilujícího vyztužení do vzdálenosti 150 mm na každou stranu 

od styku.

Vyztužení základní vrstvy se vytváří ručně, plošným zatlačením skleněné síťoviny vždy do předem nanesené stěrkové hmoty na vrstvě tepelné izolace. Stěrková hmota, která prostoupila oky síťoviny, se následně po případném doplnění jejího množství vyrovná a uhladí. Celoplošné uložení skleněné síťoviny se provádí zatlačováním pás obvykle ve směru shora dolů, vzájemný přesah musí být nejméně 100 mm. Skleněná síťovina jako výztuž základní vrstvy musí být uložena bez záhybů a z obou stran musí být kryta stěrkovou hmotou. Z vnější strany musí být zajištěno její krytí stěrkovou hmotou nejméně 1 mm, v místech přesahů síťoviny nejméně 0,5 mm. Pokud to celková tloušťka základní vrstvy umožňuje, ukládá se skleněná síťovina ve vnější třetině základní vrstvy. Požadavek na rovinatost základní vrstvy je určen především druhem omítky. Doporučuje se, aby hodnota odchylky rovinatosti na délku jednoho metru nepřevyšovala hodnotou odpovídající velikosti maximálního zrna omítky zvýšenou o 0,5 mm. Pokud se provádí těsnění tmelem v úrovni základní vrstvy, je nutné v základní vrstvě při jejím provádění vytvořit spáru 

o šířce a hloubce potřebné pro určený tmel podle předpisu výrobce.

PROVÁDĚNÍ KONEČNÉ POVRCHOVÉ ÚPRAVY

Druh:


pastovitá probarvená omítka – silikonová

Struktura:

zrno velikosti 2 mm

Před prováděním omítky se zajistí ochrana před znečištěním přilehlých konstrukcí, prostupujících 

a osazených prvků včetně jejich upevnění a oplechování. Při nanášení penetračního nátěru válečkováním v barevném odstínu musí tento odstín souhlasit s odstínem probarvené omítky. Penetrace se nanáší na dostatečně vyzrálou základní vrstvu, po technologické přestávce, její délka je závislá na teplotách a vlhkosti. Omítka se provádí na suchý a neznečištěný penetrační nátěr, ručně a to obvykle směrem shora dolů. Pohledové ucelené plochy je nutno provádět v jednom pracovním záběru. Přerušení práce se připouští na hranici různobarevné plochy, na nároží 

a na jiných vodorovných a svislých hranách.

Komín

Není předmětem PD.
DOKONČOVACÍ PRÁCE

Provede se kompletní úklid po ukončení stavebních prací.
Upevní se držáky a ostatní předměty, které byly před zateplováním z objektu demontovány. Demontáž lešení, montážní lávky, nátěry apod. je nutno provádět tak, aby nedošlo k dodatečnému poškození či potřísnění hotové fasády. Prostupy po kotvení lešení se vyplní izolantem a zamalují se v příslušné barvě fasády.

Podhledy

Není předmětem PD.
Podlahy

Výška skladeb je 100mm.

Před prováděním podlah se provede celoplošné vyspravení hydroizolace natavením modifikovaného asfaltového pásu.

Provede se vyspravení skladby podlahy v místě nových vrat a dveří, v místě napojení nové kanalizace. Povrch podlahy bude stejný jako stávající okolní povrchová úprava.

Vrstvy podlahy, dilatace, smršťovací spáry, budou provedeny dle technologie výrobce.

Výplně otvorů

Část nových oken bude plastová, zaskleny bezpečnostním izolačním sklem, součinitel prostupu celého okna Uokna = 1,2 W/(m2*K). Okna budou vybaveny celoobvodovým bezpečnostním kováním, vícepolohovým, s max. výškou umístění kliky 1,8m nad podlahu. Část oken bude opatřena pákovým otevíráním. Vnitřní parapety budou provedeny z materiálu postforming - dřevotříska. Barva červená/bílá.
Část nových oken bude hliníková, s přerušeným tepelným mostem, zaskleny bezpečnostním izolačním sklem, součinitel prostupu celého okna Uokna = 1,2 W/(m2*K). Vnitřní parapety budou provedeny z materiálu postforming - dřevotříska. Barva červená/bílá.
Část vstupních dveří budou hliníkové, s přerušeným tepelným mostem, plné nebo zasklené bezpečnostním izolačním sklem, součinitel prostupu celých dveří Udveře = 1,2 W/(m2*K). Celoobvodové bezpečnostní kování s min. 2 bezpečnostními body, panikový zámek, cylindrická vložka III. stupně ochrany.

Část vstupních dveří budou plastové, součinitel prostupu celých dveří Udveře = 1,2 W/(m2*K). Celoobvodové bezpečnostní kování s min. 2 bezpečnostními body, panikový zámek, cylindrická vložka III. stupně ochrany.
Vnitřní dveře budou dřevěné, křídlo výplň dřevotříska, zárubeň bude obložková kovová. Povrch lamino HPL – dub, cylindrická vložka.

Do garáží budou osazena sekční vrata na elektrický pohon, plné, zateplené, součinitel prostupu celých vrat Uvrata = 1,4 W/(m2*K). Součástí bude uzavření se západkou, nouzový zámek. V místnosti č. 125, 126, 127 budou jedny vrata opatřeny integrovaným dveřním křídlem.
Nové vrata ke vzduchotechnické místnosti budou na ruční ovládání, plné, zateplené, součinitel prostupu celých vrat Uvrata = 1,5 W/(m2*K). Bezpečnostní kování, cylindrická vložka III. stupně ochrany, rozvora, aretace křídel, s prahem.

Dveře viz. výkresová část.

Majitel budovy je povinen seznámit uživatele s nutností větrání s ohledem na těsnější výplně otvorů pro zajištění přirozené vlhkosti v místnostech.

!!! Přesné zaměření všech otvorů pro osazení výplňových konstrukcí provedou realizační firmy před vlastní realizací výměny a zadáním do výroby!!!
TECHNOLOGICKÝ POSTUP MONTÁŽE OKEN


Při realizaci je nutné dodržet technologické předpisy výrobců pro montáž či aplikaci navržených systémů a výrobků. Níže jsou uvedeny základní zásady technologických postupů pro plastová okna).

Technologický postup výměny klempířských výrobků


Stávající klempířská konstrukce (parapet otvoru) bude demontován. Po osazení nových oken, budou provedeny nové klempířské konstrukce z poplastovaného plechu.

!!! Přesné zaměření všech otvorů pro osazení výplňových konstrukcí provedou realizační firmy před vlastní realizací výměny !!!


Před montáží nového okna je třeba očistit kontaktní plochy stavebního otvoru od stavebního prachu a jiných nečistot. Před osazením rámu okna do stavebního otvoru je nutné nejprve vyjmout křídlo z rámu a rám z vnější strany očistit, případně odmastit.


Montáž těsnících pásek. Nejprve se provede nalepení interiérové parotěsnicí pásky (např. illbruck okenní flexfolie interiér) na interiérovou stranu rámu okna a exteriérové difúzně otevřené pásky (např. illbruck okenní flexfolie exteriér) / expanzní pásku na stranu exteriéru.


S lepením pásky se začíná při spodní hraně svislého dílu rámu okna, kde je nutné nechat takový přesah pásky, o kolik se bude podkládat okno při usazování do stavebního otvoru. S lepením se postupuje směrem vzhůru. Páska je vybavena dvěmi lepícími materiály. Na rám okna se páska lepí předpřipravenou lepící folií, z které se při lepení stahuje krycí folie. Když se páska dolepí k rohu rámu, nestřihá se, ale vytvoří se nařasení tak, aby bylo možné později pásku spolehlivě přitlačit do koutů stavebního otvoru. Totéž se provede i na dalším rohu a páska se dotáhne opět až k parapetní části, kde je opět ponechán přesah dle velikosti stavebního otvoru. Tato páska se tedy lepí po obvodě ze tří stran, vyjma parapetní části, která se řeší až po usazení rámu do stavebního otvoru.


Takto připravený rám se vloží do stavebního otvoru, podloží se a pracovně zaaretuje do svislé polohy např. dřevěnými klíny. Při osazení je nutné dbát na to, aby rám byl vyrovnán a vyvážen ve vodorovném a svislém směru.


Rám okna se podkládá nosnými a distančními podložkami. Ty se musí uspořádat tak, aby nebránily tepelné roztažnosti profilů a aby odpovídaly typu a funkci okna (otevíravé, sklopné, posuvné apod.). Umístění podložek musí poskytovat dostatečný prostor pro upevnění a nesmí bránit následným pracem. Jako nosné a distanční podložky lze používat např. klasické plastové zasklívací podložky nebo destičky z tvrdého dřeva. Dřevěné klíny se používají jenom jako pomůcky při osazování a vyvažování oken, po montáži se musí bezpodmínečně odstranit. Při podkládání je třeba dbát na správné uspořádání nosných podložek v oblasti rohů, sloupků a příček. Podložky po svislých stranách rámů se umisťují cca 150 mm od vnější vodorovné hrany křídla (horní nebo spodní). Po zabudování musí okno zůstat dilatačně odděleno od stavebního otvoru, na okna se nesmějí přenášet síly z pohybu konstrukce stavby. Po usazení okna do stavebního otvoru musí být dodrženy minimální šířky připojovacích spár 10 mm.


Upevnění okna se provede turbošrouby. Hloubka kotvení min. 30 mm. Šrouby je nutné utahovat rovnoměrně, bez napětí ve vztahu k rámu. Po upevnění se zkontroluje svislost a vyváženost rámu. Odstraní se pomocné dřevěné klínky a vyčistí se připojovací spára. Nosné a distanční podložky se v připojovací spáře ponechávají.


Připojovací spára se vyplní expanzní polyuretanovou pěnou (lze provádět při teplotě okolního ovzduší min. +5°C). Po očištění připojovací spáry od prachu doporučujeme podklad navlhčit vodou. Pěna tak lépe přilne k podkladu a sníží se její spotřeba. K úplnému vytvrzení pěny dojde cca za 24 hodin. Rychlost vytvrzování závisí na vzdušné vlhkosti, teplotě podkladu a okolního vzduchu. Po cca 1-2 hodinách lze pěnu zaříznout zároveň s rámem, resp. S podkladním profilem. Po ořezání pěny je nutné oblast kolem okna znovu důkladně očistit a omést. Provede se nalepení interiérových těsnících pásek na ostění. Ostění se doporučuje předem penetrovat systémovým přípravkem dodávaným výrobcem pásek pro zvýšení jejich přilnavosti. Pásky se k podkladu válečkují.


Provede se zatěsnění vnitřní parapetní části. Páska se nalepí na boční stranu podkladního profilu a na parapet. K utěsnění pásky se opět použije váleček.


Osadí se vnitřní DTD parapet v technologii postforming. Parapet se zasune pod spodní díl rámu okna a k podkladu se přilepí PUR pěnou. Přesah parapetu bude řešen pomocí oc. konzol. Horní díl parapetu bude doplněn o větrací mřížku pro zajištění správné funkce radiátoru.


Zednické zapravení. Před zahájením zednických prací doporučujeme zakrýt celá okna krycí folií, kterou přilepíme k rámům krycí papírovou páskou, která jde po provedení prací lehce sejmout. Omítky nesmí být přímo napojeny na rám, protože se nedovedou přizpůsobit jemným pohybům rámu. Pro tyto účely doporučujeme použít systémové plastové krycí lišty. Po dokončení zednického zapravení nebo po provedení omítek je nezbytné co nejdříve odstranit ochrannou fólii z profilů výplně (nejpozději do 6 týdnů od vyrobení výplní). Při dlouhodobém ponechání ochranné fólie na zabudovaném okně může dojít k přilnutí fólie k profilům, fólii lze pak jen velmi obtížně odstranit. Při jejím odstraňování hrozí poškození povrchové úpravy profilů.

Izolace proti vodě

Po vybourání podlah a vyspravení po provedení kanalizace, bude provedeno vyspravení hydroizolace napenetrováním podkladu a natavením modifikovaného asfaltového pásu. Hydroizolace bude napojena na prostupující konstrukce. 

Na střeše bude jako parozábrana použit modifikovaný asfaltový pás, který bude celoplošně nataven. Asfaltový pás bude vytažen na atikovou část, střešní výlez a na konstrukce prostupující stropní deskou. Střešní krytinu bude tvořit střešní EPDM fólie, která bude celoplošně lepena. Střešní fólie bude vytažena na atikovou část, střešní výlez a na konstrukce prostupující stropní deskou.
Založení zdiva přistavované garáže bude provedeno na modifikovaný asfaltový pás. Asfaltový pás bude celoplošně nataven, bude napojen přesahem na stávající hydroizolaci.

Provedení celoplošného natavení a napojení na stávající hydroizolaci bude provedeno dle technologie výrobce. Provedení střešní fólie bude dle technologie výrobce.

Izolace teplené a zvukové

Fasáda – izolace z pěnového polystyrénu EPS 70F a minerální plsti, tl. 160/100/50mm. Ostění a nadpraží bude zatepleno izolací EPS 70F tl. 30mm. Nadpraží a podhledy nad vstupy do objektu bude provedeno z minerální plsti.

Sokl – izolace z pěnového polystyrénu XPS tl. 160mm. Bude proveden od stávajícího terénu do výšky 300mm nad terén. Zateplení soklové části pod terén nebylo požadavkem investora.
Střecha budovy – izolace z EPS 150S tl. 200-440mm.
Střecha garáž – izolace z EPS 150S tl. 150-250mm.
V dilatační spáře bude v dutině dilatace izolace z minerální plsti.

V podlaze bude izolace EPS 150S, EPS 200S, tl. 10mm, 20mm, 30mm.

Klempířské konstrukce

Bude provedeno oplechování venkovních parapetů, atiky, markýzy a říms. Na přistavované garáži bude osazen okapový systém, který bude ukončen nad terénem. Bude provedeno dilatační oplechování v místě atik, markýzy a římsy. Oplechování bude provedeno z poplastovaného plechu tl. 0,6mm.

Bude provedeno oplechování dilatace budovy a spojovacího krčku, vč. upravení okapového žlábku, oplechování. Oplechování bude provedeno z poplastovaného plechu tl. 0,6mm a pozink plechu.

Dilatační profily ve fasádě budou plastové s integrovanou výztužnou tkaninou.

Oplechování bude provedeno dle technologie výrobce.

Barvu oplechování určí investor dle katalogu dodavatele – předpokládaná barva šedá.

Zámečnické konstrukce

Na oknech 1.NP bude osazena venkovní mříž, typu E, která bude kotvená do nosné konstrukce pomocí kovových trnů a chemické kotvy. Povrch mříže bude tvořen základním a vrchním syntetickým nátěrem. Mříž bude bezpečnostní třídy 3.

V místě vrat bude osazen válcovaný profil L pro zamezení zatečení pod vraty. Na profil bude vytažena hydroizolace.
V prostoru budovy budou provedeny nové plynotěsné a vodotěsné poklopy, vč. rámu. Poklopy budou s provedením pro dobetonávku, pod dlažbu, pod PVC.

V místě střešního výlezu bude provedeno doplnění výstupních stupňů z tyčoviny, vč. kotvení. Bude proveden nový zateplený poklop s tepelnou izolací.

Na střeše bude proveden záchytný lanový systém.

Bude provedeno přeložení sloupků oplocení, vč. základové patky, rozměrového upravení, přebroušení a natření, vyspravení. Základová patka bude provedena do hloubky 900mm pod terén, rozměr 400x400mm.

Budou zpětně namontovány cedule, listovní schránka, zvonky, apod., které byly před prováděním prací demontovány.

Zvonkové tabla budou zpětně osazeny, vč. dopojení.

Dvířka elektro skříní budou zpětně osazeny, vč. kotvení. Osazení dvířek v kontaktním zateplovacím systému bude vyhovovat podmínkám správce sítě.
Bude provedeno kotvení fotovoltaiky, kotvení bude provedeno pomocí kotevních sloupků s tepelnou izolací. Sloupky budou kotveny do betonové patky 1,2x1,2/0,1m C20/25. patka bude dle potřeby prokotvena s nosnou stropní konstrukcí. Prostupy přes parozábranu a střešní fólii budou řádně utěsněny. Bude zpracována výrobní dokumentace kotvení fotovoltaiky – bude použito systémové řešení dodavatele stavby.
Truhlářské konstrukce

V provozní místnosti bude osazen dřevěný parapet – dub, vč. konzol.
Malby a nátěry

Malíř provede práce spočívající ve vymalování všech míst, kde byla provedena dozdívka, podezdívka, přizdívka a vyspravení ostění po provedení osazení okenních výplní, dveřních výplní a vrat. Je však nutné dbát na dokonalé vyzrání a vyschnutí omítek.
Zámečnické konstrukce budou provedeny s povrchovou úpravou – vypalovaná prášková barva, ostatní konstrukce budou opatřeny nátěry. Nátěry budou provedeny: 1x základní antikorozní vodou ředitelná jednosložková barva na bázi akrylátové disperze a 1x disperzní jednosložkový vodou ředitelný email formulovaný na bázi akrylátové disperze. Barvy určí investor.

Zpevněné plochy

Okapový chodník – kolem budovy stávající. Bude proveden nový betonový okapový chodník 500x500/50mm v místě nových dvoukřídlých vrat. Dlažba bude kladena do kladecí vrstvy ze štěrkového lože F 0-8. Okapový chodník a zpevněná plocha bude spádována od budovy ve spádu 5%.
V místě vybourání zpevněné betonové plochy, bude zpětně proveden betonový kryt:
cementový beton CB III, tl. 160mm, Kari síto 150/150/8

štěrkodrť 0-63 tl. 250mm Edef2=50MPa

na pláni Edef2=30MPa

betonový kryt bude proveden v protiskluzové úpravě.

Na základě provedené zkoušky bude provedeno posouzení dalšího postupu prací. Při nevyhovující zkoušce bude provedena výměna podkladní vrstvy za štěrkodrť F 0-63 tl. 250mm.

V místě vybourání asfaltové plochy, bude zpětně proved asfaltový povrch:

asfaltový beton střednězrnný tl. 50mm

spojovací postřik 0,3kg/m2

obalované kamenivo střednězrnné, tl. 50mm Edef2=80MPa

infiltrační postřik 0,6kg/m2

stěrkodrť 0-32 Edef2=30MPa

Na základě provedené zkoušky bude provedeno posouzení dalšího postupu prací. Při nevyhovující zkoušce bude provedena výměna podkladní vrstvy za štěrkodrť F 0-63 tl. 250mm.

V místech, kde byl betonový obrubník odstraněn, bude osazen nový, šířky 100mm. Obrubník bude uložen do betonového lože C16/20.

U bočního vstupu v zadní části bude po vybourání podesty provedena zpevněná plocha z betonové dlažby.

Terénní úpravy a vysazování zeleně

Po dokončení stavebních prací bude dotčená plocha zpětně oseta travinou.
Vnitřní dešťová kanalizace

Nově budou provedeny střešní vpustě a dešťové svody. Stávající vpustě a dešťové potrubí, které je vedeno v nosných sloupech, bude pročištěno a zaslepeno. Nové svodné dešťové potrubí bude napojeno ve stávajících šachtách na stávající kameninvé ležaté potrubí v základech (jednotná kanalizace).
Výpočet množství srážkových vod

Plocha střech objektu



820 m2

Qd_max, celkem = 157 l/s/ha * 0,0820 ha * 1,0 = 12,87 l/s

Qd_rok = 0,7 m3/rok/m2 * 820 m2 * 1,0 = 574 m3/rok
Potrubí bude provedeno v HT systému, materiál PP, tepelná roztažnost trubek 0,09mm/mK

9. Bezpečnost při užívání stavby

Investor bude seznámen s užíváním objektu a obsluhou zařízení.
10. Ochrana zdraví a pracovní prostředí

Požadavky na vnitřní prostředí pobytové místnosti řeší vyhl. 268/2009Sb, o technických požadavcích na stavby, ve znění pozdějšího předpisu 20/2012 Sb., v §11, odstavec 5:

Pobytové místnosti musí mít zajištěno dostatečné přirozené nebo nucené větrání a musí být dostatečně vytápěny s možností regulace vnitřní teploty. Pro větrání pobytových místností musí být zajištěno v době pobytu osob minimální množství vyměňovaného venkovního vzduchu 25 m3/h na osobu, nebo minimální intenzita větrání 0,5 1/h. Jako ukazatel kvality vnitřního prostředí slouží oxid uhličitý CO2, jehož koncentrace ve vnitřním vzduchu nesmí překročit hodnotu 1 500 ppm.

Větrání v objektu musí zajišťovat minimální požadavky na výměnu vzduchu, současně je potřeba zajistit vnitřní prostředí tak, aby nebyly překračovány hygienické limity koncentrace CO2.

Zajištění výměny vzduchu je dle požadavků investora řešeno přirozeným větráním a využití stávající VZT jednotky.
11. Stavební fyzika:

Tepelná technika

Konstrukce vyhovují požadavkům ČSN.
Osvětlení

Stávající, není předmětem PD.
Oslunění

Stávající, není předmětem PD.
Akustika / hluk
Budova není zdrojem hluku. 
12. Vibrace
Objekt není zdrojem vibrací. 
13. Zásady hospodaření energiemi

Budova je napojena na centrální zásobování teplem a na dálkovou TUV - stávající.
14. Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

Stavba není vystavena zvýšenému hluku z vnějšího prostředí.
15. Požadavky na požární ochranu konstrukcí

Viz. samostatná část Požárně bezpečnostní řešení.
16. Údaje o požadované jakosti navržených materiálů a o požadované jakosti provedení

Požaduje se 1. jakost materiálů a 1. jakost provedení v souladu s platnými ČSN

17. Výpis použitých norem
Technická zpráva, část D.1.1.a)
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